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Rafael Prudente, não afeta em nada o texto do projeto original. Então, quanto a essa 

informação dada de que isso prejudicaria, isso não existe tecnicamente.  

Então, no âmbito da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, tendo em 

vista que as Emendas nºs 1 e 2 foram retiradas, nós estamos acatando a Emenda nº 

3 e somos pela admissibilidade e aprovação do projeto. 

É o parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 23 Deputados.  

Solicito ao  

Revisora: Jaqueline R06 

Solicito ao Deputado Daniel Donizet que designe relator pela Comissão de 

Constituição e Justiça para a matéria ou avoque a relatoria. 

DEPUTADO DANIEL DONIZET – Sr. Presidente, avoco a relatoria. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Solicito ao Relator, Deputado 

Daniel Donizet, que emita o parecer da Comissão de Constituição e Justiça sobre a 

matéria. 

DEPUTADO DANIEL DONIZET (PSDB. Para emitir parecer. Sem revisão do 

orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Constituição 

PARECER 3 - CCJ 
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e Justiça ao Projeto de Lei nº 988, de 2020, de autoria do Poder Executivo, que “altera 

a Lei nº 318, de 23 de setembro de 1992, que ‘cria as Gratificações de Incentivo às 

Ações Básicas de Saúde e Movimentação para os servidores da Fundação Hospitalar 

do Distrito Federal, e dá outras providências’”.  

No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, somos pela admissibilidade 

do Projeto de Lei nº 988, de 2020, acatando a Emenda nº 3. As Emendas nºs 1 e 2 

foram rejeitadas. 

É o parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 23 Deputados. 

Quero explicar aqui o que até foi já bem dito pelo Presidente da Comissão de 

Economia, Orçamento e Finanças, pela sua experiência, Deputado Agaciel Maia. Eu fui 

abordado aqui nos corredores pelo pessoal, e eu contei uma história, e essa história 

continua sendo verdade: que nós batalharíamos para colocar uma emenda. Os 

Deputados a fizeram, inclusive eu sou um dos que assinou essa emenda. Agora, ela 

chega para o Palácio do Buriti. Nós temos uma grande chance de essa emenda ser 

vetada pelo Poder Executivo, porque não há previsão orçamentária, mas é um gesto, 

e depois a gente senta com o Poder Executivo, organiza a questão orçamentária para 


